

БЛАГОДІЙНІСТЬ

# УКРАЇНА - НІМЕЧЧИНА: МІСТ БЛАГОДІЙНОСТІ

Справжній міст благодійності між Німеччиною та Україною вдалося звести й закріпити керівництву Благодійного фонду «МіСт» ім. Михайла Савенка. Наприкінці липня президент фонду **Сергій ІСАЄНКО** та голова правління **Олександр КОРОЛЬОВ** побували в Дортмунді, Вісбадені та Франкфурті-на-Майні, де зустрілися з німецькою громадою, що прагне долучитися до благодійної допомоги Україні та тисячам підопічних «МоСту» (сайт фонду: [bf-mist.org.ua](http://bf-mist.org.ua)).



Сергій Ісаєнко (ліворуч) та Олександр Корольов (праворуч) із Генеральним консулом України у Франкфурті-на-Майні Аллою Польовою

Зустрілося керівництво благодійного фонду і з Генеральним консулом України у Франкфурті-на-Майні Аллою ПОЛЬОВОЮ, яка надала всю необхідну інформацію стосовно співпраці між благодійниками України та Німеччини, механізму збирання та передачі гуманітарної допомоги на територію нашої держави. У разі необхідності консульської допомоги щодо благодійництва, гості з України заручилися надійною підтримкою Генконсула.

Дуже хвилюючою була розповідь пані Алли про допомогу небайдужих громадян і волонтерів Німеччини важко пораненим в АТО воїнам Збройних сил України, - **каже Сергій Ісаєнко**. - В рамках домовленостей між Президентом Петром Порошенком і канцлером Німеччини Ангелою Меркель бійці проходять лікування та реабілітацію у військовому госпіталі міста Кобленц, неподалік від Франкфурта.

Ці наймовірні люди організували чергування і практично щодня відвідують наших бійців, забезпечують їх телефонним зв'язком, приносять фрукти, солодощі, цигарки. А інколи, вмовивши надзвичайно суворий медперсонал, частують рідними домашніми українськими стравами. На час перебування наших героїв у Німеччині тамтешні волонтери з українським корінням, які об'єдналися завдяки спільноті «Українці в Кобленці» в соцімережі «Facebook» (Ірина Бондаренко, Ірина Коваленко, Лідія Томашек, Ксенія Кру та багато інших), стають для наших героїв і мамою, і татом, і дружиною, і психотерапевтом. Завдяки роботі волонтерської організації «Франкфуртський обоз»,

німецька діаспора допомагає дітям з інтернатів у регіонах, що постраждали внаслідок збройного конфлікту на сході нашої держави.

Віднедавна і «МіСт» має власного представника в благодійному середовищі Німеччини. Головою представництва фонду стала кам'янчанка Уляна КОРОЛЬОВА. Уляна - волонтер фонду, випускниця національного університету, художниця, яка наразі проживає в Дортмунді. В планах благодійників - спільний українсько-німецький проект щодо допомоги дитячим та інтернатним закладам Хмельницької області та Кам'янця зокрема.

- Перед поїздкою в Німеччину ми ретельно проаналізували потреби дитячих та інтернатних закладів, якими опікується благодійний фонд «МіСт» і визначили основні напрямки допомоги, якої наразі найбільше потребують їхні вихованці, - **розповідає про мету закордонної подорожі президент фонду**. - Одним із основних проблемних моментів є те, що діти, яким ми допомагаємо під час навчання, після закінчення закладу залишаються кинутими напризволяще. Зростаючи в інтернаті, вони зазвичай не можуть користуватися найнеобхіднішими побутовими приладами та набувати навичок самостійного життя. Тому спільно з небайдужою громадою Німеччини ми б хотіли створити, у першу чергу, в кожному інтернатному закладі своєрідний адаптаційний майданчик для вихованців-випускників. Щось на зразок невеликого будинку-бунгало, де б тимчасово, на останньому році навчання, могли би по черзі проживати діти, аби мати можливість самим спробувати похазяйнува-

ти, навчитися користуватись сучасною побутовою технікою, а також вчасно дбати про чистоту і лобот оселі.

Ще один аспект - забезпечення випускників житлом і роботою. Частково вирішити цю проблему можна завдяки тимчасовим будинкам, які виробляють саме в Німеччині (нині їх встановлено в Україні для переселенців із зони АТО). Практично всі інтернати на території Хмельницької області розташовані в селах, де не важко знайти вільну земельну ділянку, а от звести будинок нині дуже просто і дорого. Тому для випускників інтернатів, насамперед із особливими потребами, тимчасові будиночки можуть стати чудовою альтернативою. Втім кінцевим сегментом у процесі адаптації вихованців цих закладів має бути створення робочих місць. Засновник Благодійного фонду «МіСт» Дмитро САВЕНКО наразі розробляє ідеї будівництва або відновлення існуючих на території Хмельницької області невеликих підприємств чи цехів, де могли б працювати люди з обмеженими фізичними можливостями, випускники інтернатів.



Зустріч керівництва БФ «МіСт» ім. Михайла Савенка із небайдужою громадою Німеччини

Саме з такими ідеями керівництво «МоСту» приїхало до Німеччини. Впродовж невеликої мандрівки **Сергій Ісаєнко** та **Олександр Корольов** зустрілися зі студентами Дортмундського технологічного університету, волонтерами-благодійниками Німеччини та українцями, які проживають на її території. Відбулися консультації щодо можливості майбутніх спільних благодійних проектів із німецькою стороною з Генконсулом України у Франкфурті-на-Майні Аллою Польовою.

Завдяки всім цим перемовинам із представниками БФ «МіСт» ім. Михайла Савенка, допомоги з Німеччини цілком можуть дочекатися й дитячі та інтернатні заклади Кам'янецьчини, адже візит небайдужих закордонних благодійників і волонтерів до них вже заплановано. Всі витрати, пов'язані з перебуванням іноземців на Хмельниччині, бере на себе засновник фонду «МіСт» **Дмитро Савенко**.

- Під час візиту в Дортмунд мене дуже вразив пам'ятник місцевому благодійнику, який ще 1899 року в центрі міста встано-

вили вдячні мешканці, - **додає Сергій Ісаєнко**. - Це був не депутат і не чиновник, а звичайна людина, котра за власні кошти допомагала дітям та нужденним. Пам'ять про неї передають від покоління до покоління. І, як на мене, життя в Україні зміниться саме тоді, коли на пам'ятники від громади заслуговуватимуть лише ті люди, які допомагають безкорисливо, а не за голос на виборах. І це не можуть бути чиновники чи депутати, які апіорі повинні піклуватися про народ, витрачаючи саме на це народні гроші.

Не менше в Німеччині мене зачепили будинки для людей похилого віку. Я не раз був у схожих закладах в Україні, але в нас вони здебільшого нагадують якусь в'язницю, де завжди стоїть суміш запаху застарілої та безнадії. Поруч із готелем, де я мешкав у Дортмунді, був розташований саме будинок для людей похилого віку. Такої кількості усміхнених літніх людей, яких побачив, відвідавши його, я досі не зустрічав. І це незважаючи на те, що більшість із них самостійно не

може навіть пересуватися. Будинки, де вони мешкають, потопують у зелені. А переступаючи поріг, відчуваєш - тут люди живуть, а не доживають. Невже наші пенсіонери, які віддали все своїй державі, не заслуговують на гідну старість? Я б дуже радив делегатам наших можновладців, які їздять в інші держави (до речі, за рахунок свого народу), в перервах між офіційними зустрічами відвідувати не бутіки, а - для підвищення свого рівня працездатності - аналогічні заклади.

По-третє, вразили відносини між чиновником і громадянином, при появі якого в кабінеті, перший відразу встає, і в його очах бачиш тільки бажання допомоги. А не так, як у нас - одразу в очах читаєш: «Навіщо прийшов? Не бачиш - я працюю! Не заважай!». І це при тому, що і там, і в нас усі чиновники отримують зарплати з наших податків. Мені скажуть - рівень зарплат різний! Тоді хочеться відповісти: «Відкрий власну справу або обробляй землю - і заробляй!». Не хочу звинувачувати всіх, бо є люди, які справді на своєму місці. Але зазвичай у нас із посад і маленьких зарплат більшість чиновників не виженеш, бо навіщо напружатися, краще створити ситуацію, де дуже важливий твій підпис!!!

Завершуючи розповідь, хочу ще раз, щиро і від усього серця, подякувати за надану нам максимальну консультативну допомогу Генконсулу України у Франкфурті-на-Майні Аллі Польовій, а також за супровід і, головне, синхронний переклад під час зустрічей із німецькою стороною нашому голові представництва Улянні Корольовій. На знак вдячності та добру згадку ми подарували їй фото Кам'янця, зменшені копії прапора фонду «МіСт» і книжку про Михайла Савенка - людину, в пам'ять і на честь якої названо наш благодійний фонд.

**Яна ІЛЬЧИШЕНА.**



Сергій Ісаєнко із головою представництва БФ «МіСт» у Німеччині, кам'янчанкою Улянною Корольовою